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M-y eoUinog TEOYPAAAATIONOS

‘Acxnor 1. Ocwpolye T0 TEOBANUO UN-YEALUXOY TEOYEAUUATICUOD

max —3:70% — QIE% 4+ 2x129 — 321 + 420 — 5
unté

3x14+2x2—5<0

1 — 220+ 2 <0.

(o) Na deiete 6t elvon TEOBANUA XVETOY TEOY PUUUATIGHOV.
(B) Na Bpeite tn Béhnotn Mon yenowonowdvtog i ouviixeg Karush-Kuhn-Tucker.

‘Acxnor 2. Ocwpolye T0 TEOBANUO UN-YEULUXOY TEOYEAUUATICUOD

min 43:% + 23:% —3x1x2 + Tx1 — D9
uno
x1,x2 2 0.

(o) Na deiZete 6t elvon TEOBANUA XUETOY TEOYPAUUUATIGUOU.
(B) Na Beeite t Béhuotn Mon yenowonowdvtoe tic ouviixee Karush-Kuhn-Tucker.

‘Acxnor 3. Ocwpolue T0 TEOBANUO UN-YEALUNOY TEOYPAUUATICUOV

max Sxry —4xo+ 7
uTd
2 2
—4x7 — x5 > -9
T1,T2 Z 0

(o) Na deiZete 6t elvon TEOBANUA XUETOY TEOYPAUUUATIGHOU.
(B) Na Beeite t Béhuotn Aon yenowonowdvtas i ouviixee Karush-Kuhn-Tucker.

‘Acxnor 4. Na hudei 10 npdAnua tng doxnong 1 ywels neptoptopots. Anhadt, va Auvdel to

max —3x% — 2:6% + 2x129 — 3x1 + 4190 — 5
uTo
x1,xo € R.



